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Zadanie 1. (0-5)

Obszar standardow Opis wymagan

Wiadomosci i rozumienie | Znajomos$¢ przedstawionych dziet architektury i ich
Korzystanie z informacji chronologiczne uporzadkowanie (I 1.b.1)

a)b)c)

Poprawna odpowiedz:

A. a) Francesco Borromini b) Wilochy/Italia c) barok

B. a) Dominik Merlini / Merlini i Kamsetzer b) Polska c¢) klasycyzm / neoklasycyzm / styl
stanistawowski

C. a) Donato Bramante b) Wtochy/Italia c¢) renesans/odrodzenie/cinquecento

4 p. — za podanie 9 poprawnych informacji

3 p. — za podanie 8—7 poprawnych informacji
2 p. — za podanie 65 poprawnych informacji
1 p. — za podanie 4-3 poprawnych informacji
0 p. — za podanie 2—0 poprawnych informacji

d)
Poprawna odpowiedz: C, A, B

1 p. — za podanie poprawnej kolejnosci chronologiczne;j
0 p. — za bledna odpowiedz lub brak odpowiedzi

Zadanie 2. (0-2)

Wiadomosci i rozumienie | Rozpoznanie tematu przedstawionego dzieta i okreslenie jego
Korzystanie z informacji zrédta ikonograficznego (1 3.1)

a)
Poprawna odpowiedz:
Walka Jakuba z Aniotem / Wizja po kazaniu

1 p. — za poprawne podanie tematu dzieta
0 p. — za bledna odpowiedz lub brak odpowiedzi

b)
Poprawna odpowiedz:
Stary Testament

1 p. — za poprawne przyporzadkowanie zrodta ikonograficznego
0 p. — za bledna odpowiedz lub brak odpowiedzi

Zadanie 3. (0-3)

Wiadomosci 1 rozumienie | Identyfikowanie dziet architektury na podstawie ich planow
Korzystanie z informacji (I1.b.2)

Poprawna odpowiedz:

A. Panteon (w Rzymie)

B. Katedra Notre Dame (w Paryzu) / Katedra w Paryzu

C. Bazylika (kosciot) sw. Piotra (w Rzymie) / Bazylika na Watykanie
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3 p. — za podanie 3 poprawnych informacji
2 p. — za podanie 2 poprawnych informacji
1 p. — za podanie 1 poprawnej informacji

0 p. — za podanie 0 poprawnych informacji

Zadanie 4. (0—4)

Wiadomosci i rozumienie | Znajomos$¢ elementow architektonicznych
Korzystanie z informacji charakterystycznych dla poszczegolnych stylow (I 1.a.3)

Poprawna odpowiedz:

A. a) kapitel b) antyk, starozytna Grecja / okres hellenistyczny / starozytny Rzym
B. a) rzygacz, b) gotyk

C. a) biforium, b) romanizm

4 p. — za podanie 6 poprawnych informacji
3 p. — za podanie 5 poprawnych informacji
2 p. — za podanie 4 poprawnych informacji
1 p. — za podanie 3 poprawnych informacji
0 p. — za podanie 2—0 poprawnych informacji

Zadanie 5. (0-8)

Wiadomos$ci 1 rozumienie

Korzystanie 7 informacii Znajomo$¢ przedstawionych dziet sztuki (I 1.b.1)

Poprawna odpowiedz:

a)

A. Ottarz Mariacki / Ottarz Zasnigcia NMP

B. kaplica Medyceuszow / Nowa Zakrystia / Mauzoleum Medyceuszow / nagrobek
Medyceusza / nagrobek Giuliana Medici

C. Bitwa pod Grunwaldem

b)

A. Wit Stwosz / Wit Stosz
B. Buonarotti / Michat Aniot
C. Jan Matejko

©)

A XV w.
B. XVI w.
C. XIX w.

d)

A. Krakow
B. Florencja
C. Warszawa

a)b)c)d)

2 p. — za podanie 3 poprawnych informacji

1 p. — za podanie 2 poprawnych informacji

0 p. — za podanie 1-0 poprawnych informacji
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Zadanie 6. (0—4)

Wiadomosci 1 rozumienie
Korzystanie z informacji

Znajomo$¢ przedstawionego dzieta sztuki (I 1.b.1) i techniki,
w ktorej zostato wykonane (I 2.a.1)

Poprawna odpowiedz / przyktady poprawnych odpowiedzi:

a) Picasso
b) kubizm
c) kolaz/collage

d) Przyklejanie na plaszczyznie wycinkéw roznych materiatow / roznorodnos¢ uzytych
materialow (kawalki tapet, gazet, papierow nutowych) / syntetycznos¢ form / geometryzacja
ksztalttow wynikajaca z wycinania / mieszanie technik (klejenie, rysowanie, malowanie) /

zroznicowanie faktur.

4 p. — za podanie 4 poprawnych informacji
3 p. — za podanie 3 poprawnych informacji
2 p. — za podanie 2 poprawnych informacji
1 p. — za podanie 1 poprawnej informacji

0 p. — za podanie 0 poprawnych informacji

Zadanie 7. (0-3)

Wiadomosci 1 rozumienie
Korzystanie z informacji

Znajomos¢ elementéw dzieta architektury (I 2.b.1)

Poprawna odpowiedz:

A. tympanon/przyczotek/fronton
B. splyw wolutowy/woluta/§limacznica

C. gzyms
D. pilaster

3 p. — za podanie 4-3 poprawnych informacji
2 p. — za podanie 2 poprawnych informacji

1 p. — za podanie 1 poprawnej informacji

0 p. — za podanie 0 poprawnych informacji

Zadanie 8. (0-5)

Wiadomosci 1 rozumienie
Korzystanie z informacji

Znajomos$¢ przedstawionych dziet sztuki (I 1.b.1) 1 techniki,
w ktorej zostaty wykonane (I 2.a.1)

a)

Poprawna odpowiedz:
B. Autoportret

D. Macierzynstwo

E. Spiacy Sta$

b)

Poprawna odpowiedz / przyktady poprawnych odpowiedzi:

Pastel

Potaczenie rysunkowosci (linearyzmu) z malarskoscia / migkko przenikajace si¢ kolory /
réznorodno$¢ nasilenia barw / tatwo$¢ $cierania 1 osypywania (nietrwato$¢) / brak mozliwos$ci

faczenia barw na palecie.
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5 p. — za podanie 5 poprawnych informacji
4 p. — za podanie 4 poprawnych informacji
3 p. — za podanie 3 poprawnych informacji
2 p. — za podanie 2 poprawnych informacji
1 p. — za podanie 1 poprawnej informacji

0 p. — za podanie 0 poprawnych informacji

Zadanie 9. (0—4)

Wiadomosci i rozumienie | Znajomos¢ wskazanych dziet sztuki (I 1.b.1) oraz okreslenie
Korzystanie z informacji ich funkcji (I1 3.1)

Poprawna odpowiedz:

A. magiczna / kultowa / rytualna, malarstwo

B. wyscigi rydwanow / zaprzegdw konnych / igrzyska / widowiskowa / rozrywkowa
(ludyczna) / publiczna, architektura

C. sakralna / religijna / dydaktyczna / biblia pauperum / kultowa / dekoracyjna, rzezba / relief

4 p. — za podanie 6 poprawnych informacji
3 p. — za podanie 5 poprawnych informacji
2 p. — za podanie 4-3 poprawnych informacji
1 p. — za podanie 2 poprawnych informacji
0 p. — za podanie 1-0 poprawnych informacji

Zadanie 10. (0-1)

Wiadomosci 1 rozumienie | Znajomos¢ tworczosci wskazanego artysty (I 1.b.4)

Poprawna odpowiedz:
weduta

1 p. — za wybranie poprawnej odpowiedzi
0 p. — za bledna odpowiedz, brak odpowiedzi lub podkreslenie wigcej niz jednego gatunku

Zadanie 11. (0-2)

Wiadomosci 1 rozumienie | Znajomos$¢ miejsc eksponowania dziet sztuki (I 1.b.5)

Poprawna odpowiedz:
Nike z Samotraki, Leonardo da Vinci Mona Lisa, Wenus z Milo

2 p. — za podkreslenie 3 wlasciwych dziet
1 p. — za podkreslenie 2 wtasciwych dziet

0 p. — za podkreslenie 1-0 wtasciwych dziet lub podkreslenie wigcej niz 3 dziet

Zadanie 12. (0-3)

Wiadomosci i rozumienie | Znajomos$¢ terminologii z zakresu sztuk plastycznych (I 2.b.2)
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Przyktady poprawnych odpowiedzi:

Kanelowanie — pokrywanie powierzchni kolumny, filara lub pilastra pionowymi,
rownolegtymi wzgledem siebie zlobkami / inaczej ztobkowanie.

Akant — ornament pochodzenia ros§linnego / roslina, ktorej stylizowany li$¢ stanowit motyw
dekoracyjny w architekturze starozytne;j.

Metopa — plyta migdzy tryglifami na fryzie belkowania doryckiego zdobiona najczgsciej
ptaskorzezbami (reliefem) / element fryzu doryckiego.

3 p. — za poprawne wyjasnienie 3 pojeé

2 p. — za poprawne wyjasnienie 2 pojec

1 p. — za poprawne wyjasnienie 1 pojecia

0 p. — za bledna odpowiedz lub brak odpowiedzi

Zadanie 13. (0-3)

Wiadomosci i rozumienie | Znajomo$¢ mecenasow dziet sztuki i artystow pracujacych
Korzystanie z informacji dla nich (I 1.b.4, 11 3.2)

Poprawna odpowiedz:

A. a) Tycjan, b) Karol V Habsburg
B. a) Rubens, b) Maria Medycejska
C. a) van Dyck, b) Karol I Stuart

3 p. — za 65 poprawnych informacji
2 p. — za 4-3 poprawnych informacji
1 p. — za 2 poprawne informacji

0 p. — za 1-0 poprawnych informacji

Zadanie 14. (0-2)

Korzystanie z informacji Identyfikowanie tematu przedstawionego dzieta (Il 2.2)

1 p. — za podanie informacji na temat wydarzen historycznych (II wojna $wiatowa, holokaust,
eksterminacja ludnos$ci zydowskiej)

1 p. — za wyjasnienie metaforycznego sensu dzieta

0 p. — za bledna odpowiedz lub brak odpowiedzi

Przyktady poprawnych odpowiedzi:

Obraz nawiazuje do wydarzen II wojny S$wiatowej / przesladowan Iludnosci krajow
okupowanych przez III Rzesz¢ / wywozow ludnosci zydowskiej do wybudowanych przez
hitlerowcow obozéw koncentracyjnych. Obraz w metaforyczny sposob ukazuje
przedmiotowy stosunek okupanta do istot ludzkich (reifikacje cztowieka w czasach wojny) /
tragiczny los Zydow skazanych na catkowita zagtade / nalepki (np. odwrdcony parasol
zwalniajacy z ochrony przed deszczem) sa metafora sposobu traktowania wigzniow podczas
transportu do obozow.

Zadanie 15. (0-2)

Wiadomosci i rozumienie | Znajomos¢ terminologii z zakresu sztuk plastycznych (I 2.b.2)
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Poprawna odpowiedz:
Uszebti B
Propyleje D

2 p. — za wybranie 2 poprawnych wyjasnien
1 p. — za wybranie 1 poprawnego wyjasnienia

0 p. — za bledna odpowiedz, brak odpowiedzi lub zaznaczenie wigcej niz dwoch wyjasnien

Zadanie 16. (0-2)

Wiadomosci i rozumienie | Znajomos$¢ atrybutdéw greckich bogéw (I 3.2)

Poprawna odpowiedz:
A. sowa, B. byk, C. skora lwa, D. skrzydta u nég, E. puszka

2 p. — za wybranie 5—4 poprawnych odpowiedzi
1 p. — za wybranie 3—2 poprawnych odpowiedzi
0 p. — za wybranie 1-0 poprawnych odpowiedzi

Zadanie 17. (0-2)

Wiadomosci i rozumienie
Korzystanie z informacji

Identyfikowanie dzieta sztuki na podstawie opisu (I 1.b.1)

Poprawna odpowiedz:
a) Olimpia
b) (Edouard) Manet

2 p. — za podanie 2 poprawnych informacji

1 p. — za podanie 1 poprawnej informacji
0 p. — za bledna odpowiedz lub brak odpowiedzi

Zadanie 18. (0-10)

Korzystanie z informacji Opisanie i analiza formy dzieta architektury (I 4.1)

a)

Przyktady poprawnych odpowiedzi:

— bazylika / uklad przestrzenny bazylikowy

— plan podtuzny

— trojnawowy / nawa gldwna i dwie nawy boczne

— zatozenie dwuchorowe

— dwa transepty / dwutranseptowy / dwie nawy poprzeczne

— dwie wieze na planie kwadratu na skrzyzowaniu transeptow z nawa gtowna

— trzy absydy od wschodu

— absyda otoczona obej$ciem od zachodu

— cztery boczne koliste wiezyczki, dostawione do krotszych ramion transeptu, kryja klatki
schodowe

— cztery wejscia w $cianach naw bocznych

— krypta pod czes$cia zachodnia (pod prezbiterium)

— podwyzszone prezbiterium (prowadza do niego schody)
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5 p. — za prawidlowo opisany plan i1 uktad przestrzenny
lub

po 1 p. — za kazda poprawna ceche

0 p. — za bledna odpowiedz lub brak odpowiedzi

b)

Przyktady poprawnych odpowiedzi:

— bryta masywna

— bryta rozcztonkowana

— addycyjnos$¢ bryt / sktada si¢ z prostych bryt geometrycznych zestawionych ze soba

— nawa gléwna wyzsza od naw bocznych

— dos¢ szerokie nawy boczne

—nawa gtéwna ma wlasne $wiatto

— transept rownie wysoki jak nawa gléwna

—nawy oddzielone arkadami (o zmiennym rytmie podpor)

— alternacja podpor / filar, kolumna, kolumna, filar / A-B-B-A / zmienny system podpor

— filary 1 kolumny wspieraja $ciany

— plaski strop

— strop polichromowany (motyw malowanych kasetonéw)

—nawg gldwna 1 transepty kryja dachy dwuspadowe

— nawy boczne kryja dachy pulpitowe / jednospadowe

— czworokatne wieze na skrzyzowaniu naw przykryte dachami namiotowymi

—nad arkadami umiejscowiono niewielkie okna zakonczone pelnymi tukami

— we wngtrzu dominuja biale ptaszczyzny $cian

—tuk teczowy ozdobiony dwubarwnie (ciemne — jasne pasy / klince) / alternacja koloréw
kamienia w tuku teczowym

— dekoracja bardzo oszczedna

5 p. — za prawidlowo opisany plan i uktad przestrzenny
lub

po 1 p. — za kazda prawidtowa ceche

0 p. — za bledna odpowiedz lub brak odpowiedzi

Zadanie 19. (0-2)

Wiadomosci 1 rozumienie | Znajomos$¢ stylow i kierunkéw w sztuce (I 1.a.1)

Poprawna odpowiedz:
romanizm B, gotyk D, klasycyzm F, romantyzm C, secesja A, ekspresjonizm E

2 p. — za poprawne przyporzadkowanie 65 cech
1 p. — za poprawne przyporzadkowanie 4-3 cech

0 p. — za poprawne przyporzadkowanie 2—0 cech

Zadanie 20. (0-3)

Zidentyfikowanie artysty na podstawie jego wypowiedzi

Korzystanie z informacji 1 zawartej w niej mysli estetycznej (II 1.3)

Poprawna odpowiedz:
A. Witruwiusz, B. Stanistaw Ignacy Witkiewicz, C. Paul Gauguin
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3 p. — za wpisanie 3 wlasciwych nazwisk
2 p. — za wpisanie 2 wlasciwych nazwisk
1 p. — za wpisanie 1 wlasciwego nazwiska
0 p. — za wpisanie 0 wlasciwych nazwisk

Zadanie 21. (0-10)

Korzystanie z informacji
Tworzenie informacji

Opisanie, analiza i porownanie dziet sztuki (III 1)

a)

Poprawna odpowiedz:

Obraz A

Obraz B

Klasycyzm/neoklasycyzm

Formizm, Firma portretowa S.I.
Witkiewicz, Czysta Forma, ekspresjonizm

po 1 p. — za podanie nazwy kazdego stylu lub kierunku

0 p. — za bledna odpowiedz lub brak odpowiedzi

b)
Przyktady poprawnych odpowiedzi:

kompozycja:
— zamknigta

— jednopostaciowa

— poza 3/4 / twarz ukazana ,,en face”

— centralna

— statyczna

—réwnowaga kierunkow pionowych,
poziomych i subtelnych skoséw

— dwuplanowa/przestrzenna

kolorystyka:
— zawgzona gama barwna

— dominacja barw cieplych

— przewazaja barwy: ciemna czerwien, zotty
ze ztotym blaskiem, r6zne odcienie brazu

— kolory nasycone,

— koloryt lokalny

— kontrasty walorowe

swiattocien:

— migkki (delikatny) modelunek

— zrodto $wiatta niewidoczne / zewnetrzne

— zrodlo $wiatla nieokreslone /
prawdopodobnie sztuczne

— $wiatlo pada z prawej strony / lekki cien
ktadzie si¢ na policzku modelki z lewej
strony obrazu

— widoczne bliki $wietlne

— konsekwentny modelunek $wiatlocieniowy

kompozycja:
— otwarta

— jednopostaciowa

— twarz modelki w bardzo bliskim kadrze

— dynamiczna

— liczne linie diagonalne i tuki

— asymetria

— tekst odautorski stanowi integralny
element kompozycji

— jednoplanowa (ptaska)

kolorystyka:

— dominacja barw cieptych

— przewazaja barwy zo6lte, pomaranczowe
i brazowe

— akcenty barwne stanowia plamy czerwieni
i bieli

— kolory nasycone

— widoczny jest kolor podobrazia

swiattocien:

— $wiatto nieokreslone

— zawarte w barwie (np. biatej) / plama jest
synteza $wiatla i koloru

— brak tradycyjnego modelunku
$wiatlocieniowego

— $§wiatlocien umowny

— zrodto $wiatta niewidoczne (zewngtrzne)
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po 1 p. — za podanie kazdej prawidtowej cechy kazdego obrazu (ale nie wigcej niz 3 dla
kazdego dziela)
0 p. — za bledna odpowiedz lub brak odpowiedzi

¢)

Przyktad poprawnej odpowiedzi:

Obraz A malowany jest lekkimi pociagnigciami pgdzla. Malarz dba o oddanie najmniejszego
szczegohu urody 1 stroju portretowanej, oddaje zmystowo§¢ modelki jej urode i kobiecy
wdzigk. Jest idealny. Obraz B malowany nerwowa kreska, zdecydowanymi ruchami reki
artysty jest peten ekspresyjnej sity. Malarz poprzez agresywna deformacjg ksztattow osiagnat
wrazenie karykaturalno$ci/rozpadu. Ukazuje stan emocji artysty i jest raczej portretem
psychologicznym modelki.

2 p. — za bezbtedny wniosek dotyczacy obu obrazow
1 p. — za poprawny wniosek dotyczacy jednego obrazu
0 p. — za bledna odpowiedz lub brak odpowiedzi

Zadanie 22. (0-6)

Wiadomosci i rozumienie | Znajomos$¢ przedstawionego dzieta sztuki (I 1.b.1) 1 opisanie
Korzystanie z informacji | jego formy i tresci (II 2)

a)b)c)
Poprawna odpowiedz:
Brancusi, XX w., braz

po 1 p. — za podanie poprawnej informacji
0 p. — za bledna odpowiedz lub brak odpowiedzi

d)

Przyktady poprawnych odpowiedzi

— ksztalt syntetyczny / forma zgeometryzowana

— forma obta/jajowata/wygtadzona

— kompozycja zamknigta/zwarta

— szczegoty twarzy bardzo uproszczone / rysy twarzy zredukowane do minimum
— symetria

— kontrast faktur

2 p. — za podanie 2 poprawnych informacji
1 p. — za podanie 1 poprawnej informacji
0 p. — za bledna odpowiedz lub brak odpowiedzi

e)

Przyktad poprawnej odpowiedzi:

Ta niemal abstrakcyjna forma, przedstawia glowe kobiety (Muzy) o regularnych rysach,
nie jest jednak portretem. Kojarzy sig¢ raczej z idealnymi, archaicznymi rzezbami greckimi.
To glowa bogini, muzy, ponadczasowy symbol pigkna, kobiecego wdzigku, doskonatosci.

1 p. — za podanie poprawnej informacji
0 p. — za bledna odpowiedz lub brak odpowiedzi
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Zadanie 23. (0-2)

Wiadomosci 1 rozumienie | Znajomos$¢ wskazanych dziet (I 1.b.1) i wyjasnienie wptywu
Korzystanie z informacji czynnikow ideowych na formg dziet sztuki(Il 1.1)

a)

Przyktady poprawnych odpowiedzi:

— konstruowanie form abstrakcyjnych

— nierozerwalno$¢ zagadnien sztuki i zagadnien spotecznych / idee rewolucyjne
—nowa rola cywilizacji przemystowej w sztuce / produktywizm

— realizowanie hasta sztuka dla spoteczenstwa

— propagandowa rola sztuki

— funkcjonalizm jako nadrzgdna cecha sztuki

— zerwanie z tradycja

1 p. — za podanie poprawnej informacji
0 p. — za bledna odpowiedz lub brak odpowiedzi

b)
Poprawna odpowiedz: B

1 p. — za podkreslenie wlasciwego dzieta
0 p. — za bledna odpowiedz, brak odpowiedzi lub podkreslenie wigcej niz jednego dzieta

Zadanie 24. (0-3)

Wiadomosci 1 rozumienie | Znajomos¢ przedstawionych dziel rzemiosta artystycznego
Korzystanie z informacji i ich chronologiczne uporzadkowanie (I 1.b.1)

a)
Poprawna odpowiedz:
A. secesja, B. barok, C. gotyk

2 p. — za podanie 3 informacji
1 p. — za podanie 2 informacji
0 p. — za podanie 1-0 informacji

b)
Poprawna odpowiedz: C, B, A

1 p. — za podanie poprawnej kolejnosci chronologiczne;j
0 p. — za bledna odpowiedz lub brak odpowiedzi

Zadanie 25. (0-1)

Wiadomosci i rozumienie

Korzystanie z informacii Znajomo$¢ tematoéw ikonograficznych (I 3.1)

Poprawna odpowiedz:
Porwanie Sabinek

1 p. — za podkreslenie poprawnej informacji
0 p. — za bledna odpowiedz, brak odpowiedzi lub podkreslenie wigcej niz jednego dzieta
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Zadanie 26. (0-5)

Wiadomosci i rozumienie | Znajomo$¢ wskazanych dziet sztuki (I 1.b.1)

Poprawna odpowiedz:
A. Vermeer, B. Giorgione, C. Poussin, D. Botticelli, E. Griinewald, F. David, G. Rubens,
H. Rembrandt, 1. Caravaggio, J. Canaletto

5 p. — za podanie 10 informacji

4 p. — za podanie 9-8 informac;ji
3 p. — za podanie 7-6 informacji
2 p. — za podanie 5—4 informacji
1 p. — za podanie 3-2 informacji
0 p. — za podanie 1-0 informacji

Zadanie 27. (0-1)

Wiadomosci i rozumienie | Znajomos¢ kierunkow w sztuce (I 1.a.1)

Poprawna odpowiedz:
Hiperrealizm / realizm fotograficzny

1 p. — za podanie poprawnej informacji
0 p. — za bledna odpowiedz lub brak odpowiedzi

Zadanie 28. (0-2)

Wiadomosci i rozumienie | Znajomos$¢ tworczosci wskazanych artystow (I 1.b.4)

Poprawna odpowiedz:
Ernest Ludwig Kirchner, Wassily Kandinsky, Wtadystaw Strzeminski

2 p. — za podkreslenie 3 wlasciwych nazwisk
1 p. — za podkreslenie 2 whasciwych nazwisk
0 p. — za podkreslenie 1-0 wlasciwych nazwisk lub podkreslenie wigcej niz 3 nazwisk



